



PPS 带领努力帮助 Houston 和 Miami 的学校

在 Houston 和 Miami 公立学校遭受破坏的热带风暴之后，波特兰公立学校正在领导全社会的努力帮助学生、家庭和教育工作者。

给予希望的项目是为期 6 天车程募捐的学校用品、鞋和袜子为和这两个城市的人民的财政援助。

这些捐款将发送到 Houston Independent 学区和 Miami-Dade 县公立学校。这两大学区合并为 563,000 的学生提供服务。

我们在同样的同学们和教育中站在最困难的时候，来自 PPS 学督 Guadalupe Guerrero 说"我们知道许多学生和家庭失去了家园的稳定性。两个城市的学校和企业都受到洪水的影响。作为波特兰社区，我们希望尽可能地帮助确保学生的直接需求得到照顾，希望尽快将重点放在教学和学习上"。

学区已经找到了一些愿意合作伙伴：波特兰教师协会、星巴克(Starbuck)、On Point Community Credit Union, I Heart Radio 和 KOIN6。

募款工作将在 9 月 25-30 日举行。希望捐款的人可以通过波特兰地区的 Starbucks 和 On Point 的地点募捐。

欲了解更多的信息和捐款，请访问 PPS 网站上的" Giving Hope" 网页。这里的链接：www.pps.net/givinghope.